

相亲报名表填了一大摞

各报名点一天不断人,烟台年轻人表现很大方



本报3月15日讯(记者柳斌 赵珂 实习生张露 李梦瑶) 15日是“齐鲁晚报三月三东炮台相亲会”开始报名的第一天,不少单身男女踊跃报名参加,各报名点一天忙个不停,本报相亲

热办单位:齐鲁晚报·东炮台景区 报名咨询电话:0535-6879080 也是异常火爆,一天下来,相亲报名表填了一大摞。上午9点,首批设立的报名点刚刚布置好,就有不少单身男女咨询报名,还有不少有家长代为报名。在烟台

大剧院报名点,两位母亲早在报名点等候。“今天早上看到咱们的报道就过来了,我想替我的女儿报名,不知道要填写什么样的信息?”一位母亲说。工作人员向这位母亲详细介绍了需要填写的信息及报名流程,两位母亲介绍说,她们家里都有一个女儿,一直没有找到中意对象,做父母的也很着急。她们表示回家和女儿确定报名表上所填的信息后,立即来报名。

“我想找一个勤俭持家、性格外向的护士。”一位小伙

踊跃报名相亲会,在众多报名者面前没有半点羞涩,爽快地和工作人员聊起了他的择偶标准。填写完报名信息后,该小伙领取了一张东炮台相亲会门票。

在开发区彩云城售票大厅的报名点,也出现了火爆场面,不少单身美女争相报名,报名者张女士的择偶标准是开朗大方、有稳定收入,最好是烟台人,也有女士提出苛刻条件,对方必须有房,非警察不嫁等。

另外三个报名点的工作人员也是忙得不亦乐乎,有个

报名点还来了两位台湾人,其中一位是单身,他说:“我在烟台投资一个工程,看到报纸有相亲会就过来了,我在大陆发展,想在内地给找个女朋友,所以就过来试试。”一天下来,相亲报名表填写了一大摞,相亲会门票送出200余张。

除了现场报名和咨询热度踴高外,今天的电话咨询也非常多,各报名点都接到大量询问活动举办时间以及报名注意事项的电话,在这里再给读者朋友们介绍一遍。

齐鲁晚报三月三东炮台

相亲会将于4月3日至4月5日在东炮台举行,活动为期3天。相亲会报名从3月15日开始,截止时间为3月28日,报名参与者可到市区5处报名点的任何一处就近报名,您也可以拨打本报相亲热线0535-6879080,东炮台景区热线0535-6624839,进行咨询。本报将根据报名者填写的报名表制作精美的个人信息展示卡,报名成功的读者需交纳工本费20元,并为报名成功者免费提供一张相亲会门票,相亲会期间不限次数进入东炮台景区。

○报名现场花絮

瞧瞧这些相亲的男女们

文/片 本报记者 柳斌 赵珂 实习生 黄浦 郭羽 丰国 李晓娜

昨天各报名点报名者都络绎不绝,一些报名者的踊跃和直爽赢得了工作人员的称赞,他们各有自己的爱情信念,我们也祝愿他们能借这个相亲平台,尽快找到自己的另一半。

宫女士 >> 儿子催我快改嫁,不求有车有房

15日一大早,记者就分别赶往各个报名点。还没到开发区彩云城报名点,记者就接到一位宫姓女士的电话。“我觉得齐鲁晚报这个相亲活动非常好,我想在展示卡上贴自己的照片,你们看行不?”宫女士说话很爽快。

在彩云城报名点,记者见到了宫女士。“我儿子已经考上了军校,我觉得也该解决一下个人问题了。”宫女士乐呵呵地告诉记者。

宫女士成为开发区第一个报名者,她认真地填写着报名表,连打了几份草稿,甚至连写的字数都仔细查清楚。宫女士的择偶要求很简单,不要求有房有车,只要为人正直诚实就可以了。“1997年我与前夫离婚,当时孩子还小,为了孩子一直没再找对象,现在儿子考上了军校,我的心也就放下了,儿子也催我赶紧把自己嫁出去。”宫女士说,“我们这个年龄对物质没有什么要求,只希望能找到一个爱家庭,爱孩子的意中人。”

宫女士说这次活动对自己很重要,家里人一直都关心自己的婚事,儿子也一直鼓励我勇敢地跨出这一步,现在我真的要好好把握这次机会了。

离开报名点时,她希望通过本报转达对所有报名者的祝福:“希望所有的单身男女都能通过齐鲁晚报相亲会找到自己的另一半,也希望自己能早点找个好人家。”



宫女士拿到了相亲会门票。

荣先生 >> 近水楼台先报名,如愿获得第1号

在烟台市南大街文化中心的烟台大剧院报名点,前来报名的市民络绎不绝,有很多是家长出马,为儿子和女儿报名和咨询的,也有单身男女亲自上阵报名要寻找心目中的他(她)。

荣先生是烟台大剧院的一位经理,近水楼台先得月,因为荣先生的工作地点在这里,所以一大早,荣先生就来到了报名点,小伙子1.8米左右的身高,人也长得清秀俊朗,说话谈吐大方和善,给人的第一印象很好,的确是个标准的帅哥,夹在几个为孩子报名的家长中间特别显眼,荣先生爽快地接过报名表,大大方方地在人群中填写表格,“看这小伙

子一表人才的,要是今年有这么好的小伙,我让我侄女也来报名试试看。”给女儿填表的张阿姨小声说。

利落地填好表格,荣先生交给了工作人员,如愿获得了烟台大剧院报名点第一个编号。荣先生来填表,引来了很多同事前来助阵加油,把报名点围得“水泄不通”,帮忙参谋表格怎么样填写更好,更贴心,很多单身的男同事也跃跃欲试。

荣先生介绍,他是山西太原人,因为工作需要,从北京总部调到烟台,荣先生希望能在烟台找到自己心仪的姑娘,“我希望女朋友最好是

名护士,因为我母亲就是一名护士,做医护工作一辈子,现在已经退休了,我觉得做这行的女孩子给我的感觉特别踏实,所以有这样条件的女孩子肯定优先考虑。”

但是不管职业是不是护士,荣先生觉得只要有稳定职业,性格开朗,贤惠大方的女孩都在他考虑的范围,“我希望通过齐鲁晚报的这个平台,结识理想中的女孩子,齐鲁晚报这个平台很好,参加的市民需要出示未婚证明和身份证,真实可信,来参加的人也都是抱着一颗真诚的心加入,我相信我的另一半一定会在东炮台等我!”

孙女士 >> 从小崇拜警察,现在要嫁警察

“同志同志,麻烦给我一张报名表。”15日,在开发区彩云城售票大厅的报名点,一个急急忙忙赶来报名的漂亮姑娘引起了记者的注意。

在和她的攀谈中记者得知这个姑娘姓孙,“我就在开发区上班,平时工作很忙,一直没有时间考虑自己的终身大事。刚好昨天看到了你

们报上‘三月三东炮台相亲会’的活动介绍,感觉这个活动给未婚男女这个交流的平台挺适合我的。这,我还没来得及吃午饭就赶过来报名了。”在工作人员的帮助下,孙女士很快完成了报名的手续。

孙女士告诉记者,她是烟台本地人,大大小小的相亲会她也参加了好多次,但始终没有找到让自己

满意的。“其实我对异性的要求也不高,只要是当警察的就行。”孙女士说,“我从小就崇拜警察这个职业,我特别想找一个人民警察,相亲会参加了多次,但是始终没有找到意中人,我想我是非警察不嫁了。”

拿着回执单,孙女士看了又看生怕有什么遗漏,“这可是终身大事啊,我得看看是不是妥当。”



报名首日,各报名点全天都报名者不断,图为一报名点,报名者在仔细询问相亲会有关注意事项。

咨询电话响个不停

3月15日是三月三东炮台相亲会报名的第一天,记者早上一到办公室,热线电话就响个不停,记者发现了一个有趣的现象,打电话咨询多是老人。还有报名者特别关心报名者的性别比例。

“男的多女的多?”

“你好,你们相亲会人多吗?男的多还是女的多?”听到魏女士的咨询,记者解释说,“这是我们报名的第一天,统计结果明天才能出来,但上午我们已经接了30多个咨询电话,从各个报名点的初步统计来看,男女比例是相当的。”

“唉,”魏女士叹道,“我们这里的10来个人都是三十五六岁了,每当有这样的活动我们都参加,

可是结果并不理想。”

“我们的相亲会是没有限制的,您一定可以在这里找到您的终身伴侣。”

“好哇,那我们几个就去报名啦。”魏女士高兴地挂了电话。

“儿子让我们不省心”

王阿姨是替儿子来咨询的,她说儿子今年已经30多了,是个退伍军人,各方面条件都不错。可当兵时接触的人少,退伍之后更是一心工作,在恋爱方面不怎么“开窍”。

“我这个儿子啊,真不让我们省心啊,都30多岁了,可还不当回事儿。”当父母的当然要为儿子的终身大事考虑,在征得儿子同意后,就和老伴一起为儿子“谋划”起来。

●特别提醒

报名莫忘带全证件

1、报名者必须携带身份证、户口本原件和复印件,如果没有户口本,必须出具其他能够证明单身的材料,例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。

2、相亲会门票在4月3日至5日景区正常营业期间,可以不限次数使用,但使用时必须携带身份证。陪同人员可享受特价门票,10元/位,此票只可使用一次。

3、代报名者除了要带着报名者的身份证等相关证件,还需要携带代报名者的身份证。

4、报名者需提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办单位不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因

产生的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。

附五处报名点:

《齐鲁晚报·今日烟台》地址:烟台市环山路3号润利大厦1601室 咨询电话:15668068659

烟台大剧院,地址:烟台市南大街文化中心 咨询电话:15063839738

烟台意程票务有限公司,地址:开发区长江路18号,彩云城正南门。 咨询电话:15063831081

烟台中旅国际旅行社莱山营业部,地址:莱山区观海路125号(鹿鸣小区南邻)。 咨询电话:15063832782

烟台艺虹钢琴城,地址:烟台市环山路115-13号。 咨询电话:15063831250

本报记者 鞠平 实习生 刘艳娟

编辑: 雒武 美编/组版: 卫先萌

